



АВТОМОБИЛИСТ



АльянсАвтоГрупп

№ 125
июнь
2019 г.



ГРУППА КОМПАНИЙ **ООО «АльянсАвтоГрупп»**

Корпоративная газета 12+

Присоединяйтесь к нам в соцсетях



Уважаемые сотрудники ООО «АвтоДом»!

Примите мои искренние поздравления с юбилеем вашего предприятия!

Пусть этот год принесет вам благополучие и успех, подарит новые прибыльные проекты и поможет их воплотить в жизнь! И пусть взятые вами темпы развития будут не только сохраняться, но и постоянно расти!

Желаю всему коллективу крепкого здоровья, счастья, процветания и неизменной удачи!

Александр СИМОНОВ,
генеральный директор
Группы компаний «АльянсАвтоГрупп»

За многолетний добросовестный труд

28 мая ООО «АвтоДом» отпраздновало 15 лет со дня образования. В связи с юбилеем предприятия руководство ООО «АвтоДом» поощрило свыше двадцати своих работников Почетной грамотой и денежной премией: в торжественной обстановке были отмечены сотрудники железнодорожного цеха, цеха погрузо-разгрузочных работ, ОП «Туртас», которые трудятся в компании с момента основания своего участка работ.

Награждение проходило в течение нескольких дней: сотрудники «АвтоДома» трудятся в разные смены. Почетные грамоты предприятия отличившимся сотрудникам вручали руководители подразделений.

«Руководство «АвтоДома» среди сотрудников железнодорожного цеха отметило почетной наградой тех, кто отработал здесь наиболее длительный период, — пояснил **Михаил БАДАНОВ**, начальник ЖДЦ ООО «АвтоДом». — Это мастера приемосдатчи-диспетчеры **Наталья МЕНХ**, **Наталья ВЛАСОВА**, **Людмила МАРЧУК** и **Наталья МИЛЬКОВА**,

машинисты тепловоза **Александр ЛУКЬЯНОВ**, **Сергей БЕЛЯНСКИЙ** и **Владимир ФИНОГЕНТОВ**, помощники машинистов тепловоза **Геннадий ФЕНОГЕНТОВ** и **Юмахужа ХУЖИН**, составители поездов **Антон ШУТОВ** и **Александр СУДНИЦЫН**, заместитель начальника ЖДЦ **Альберт АХМЕТШИН**.

В свою очередь, мне также хотелось бы поздравить коллег с 15-летним юбилеем нашей компании, поблагодарить сотрудников ЖДЦ за их добросовестный труд и преданность компании. За этой преданностью стоит, прежде всего, любовь людей к своей работе; в свою очередь, многолетняя преданность и профессионализм создают такой костяк, который повышает надежность компании. Эти сотрудники, отработавшие в железнодорожной сфере более 10-15 лет, превосходно знают свое дело, а потому на них всегда можно положиться в любой ситуации».

«Среди наших сотрудников, — говорит **Александр СЕРГЕЕВ**, начальник цеха погрузо-разгрузочных работ ООО «АвтоДом», — почетной наградой руководства предприятия были отмечены кладовщик **Наталья ТЮКАВКИНА** и мастер цеха ПРР **Иван БЕЛЯНЦЕВ**, которые отработали в ООО «АвтоДом» много лет. — В свою очередь мне также хотелось бы поблагодарить коллег за добросовестный и многолетний труд, за весомый вклад в развитие нашего предприятия».



Уважаемые работники ООО «АвтоДом»!

Сегодня мы празднуем юбилей: ООО «АвтоДом» исполнилось 15 лет.

Это очень важная веха в жизни нашей компании, всей нашей команды, каждого из нас.

За пятнадцать лет мы стали одной из крупнейших компаний нашего региона, специализирующихся

на предоставлении комплекса транспортных и железнодорожных услуг, мы стали узнаваемы, нам доверяют крупнейшие российские компании нефтегазовой и строительной отраслей, ведущие транспортные предприятия. Закрыв однажды с ООО «АвтоДом» договор о предоставлении услуг, заказчики становятся нашими постоянными клиентами. Это наша общая заслуга, наш успех, который стал возможным благодаря профессионализму, компетентности каждого сотрудника, а также приверженности общему делу, сильному командному духу и стремлению к наилучшему результату.

Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с юбилеем нашего предприятия!

В этот праздничный день хочется поблагодарить вас за огромный вклад в решение задач по качественному и своевременному выполнению своих производственных задач.

Желаю вам крепкого здоровья, энергии, упорства и силы, безаварийной работы, мира и добра! Пусть последующие годы деятельности нашего предприятия ознаменуются еще большими успехами и достижениями!

С юбилеем!

Александр ОРЛОВ,
управляющий директор
ООО «АвтоДом»